

# 2016: пусть сбудутся все мечты и желания!

## Томилинская НОВЬ



№ 55 (666), 23 декабря 2015 года



### Дорогие земляки и гости городского поселения Томилино!

*Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым 2016 годом!*

В преддверии этого всеми любимого, домашнего, по-настоящему семейного и многообещающего праздника каждый вспоминает яркие мгновения уходящего года, загадывает сокровенные желания и настраивается на самое лучшее.

Мы все – взрослые и дети – одинаково верим, что в новогоднюю ночь в наши дома войдет удача и произойдет какое-нибудь чудо; исполнятся заветные желания и новый год принесет каждой семье добрые, радостные перемены, благополучие, достаток, счастье.

И мы точно знаем, что цели, мечты и планы претворятся в реальность благодаря упорному труду, нашей ответственности и стремлению сделать как можно больше полезного для своей семьи, своих земляков, своей Родины. А для этого важно, чтобы царили мир и спокойствие, чтобы все мы были по отношению друг к другу внимательными, чуткими, милосердными.

Самые теплые поздравления в эти дни мы адресуем вам, старшее поколение томилинцев. От всего сердца желаем здоровья, активного долголетия, заботы и внимания со стороны родных, близких, окружающих. Живите долго-долго, чтобы все мы как можно дольше чувствовали вашу родительскую любовь, учились у вас мудрости и терпению. Мы желаем благополучия и достатка каждой семье, каждому дому!

Пусть все родители будут спокойны за будущее своих детей, верят в их успех и гордятся их достижениями. А дети и молодежь строят смелые планы, стремятся к великим целям, уверенно идут к своей мечте.

Пусть в наступающем году одинокие сердца встретят настоящую любовь и создадут счастливые семьи. Пусть в нашем поселке рождаются дети, и их звонкие голоса наполняют наш мир счастьем и радостью.

#### Дорогие земляки!

Счастья вам в новом году! Здоровья, мира, добра! Новых успехов, ярких побед и свершений!

Желаем, чтобы 2016 год стал для каждого годом больших достижений, хороших дел и начинаний. Пусть он будет наполнен счастьем и радостью, успехами и достатком, уверенностью в будущем и неизменно хорошим настроением. Пусть на вашем жизненном пути надежными спутниками будут искреннее слово, хорошее настроение, благополучие и мир!

С новым, 2016 годом!

**И.Н. ДВОРНИКОВ,**  
глава г.п. Томилино  
**В.Ю. ЛАПИЦКИЙ,**  
руководитель администрации  
г.п. Томилино

### Новый год встречаем вместе!

#### 26 декабря

- 12:00 Новогодний спектакль «Волшебное окно» на ул. Гоголя, д. 48

#### 27 декабря

- 12:00 Новогодний спектакль «Волшебное окно» на стадионе «Урожай»
- 15:00 Новогодний спектакль «Волшебное окно» в Центре культуры и семейного досуга

#### 29 декабря

- 17:00 Массовое гуляние «Новогодний калейдоскоп» на ул. Гоголя, д. 48

#### 3 января

- 11:00 Чемпионат Московской области по хоккею с мячом «Урожай» Томилино – СК «Обухово» Обухово на стадионе «Урожай»

#### 6 января

- 12:00 Новогоднее Рождественское представление с участием Танцевального коллектива на льду «Томилино» на ул. Пионерская, д. 24

#### 8 января

- 12:00 Рождественские гонки по лыжному спорту в Томилинском лесопарке

#### 9 января

- 11:00 Открытый турнир по фигурному катанию на коньках на стадионе «Урожай»

#### 10 января

- 11:00 Чемпионат Московской области по хоккею с мячом «Урожай» Томилино – «Энергия» Шатура на стадионе «Урожай»

### На пороге Новый год

В Томилино все готово к встрече Нового года. А детвора уже начинает получать новогодние подарки.

По традиции глава Томилино И.Н. Дворников первые новогодние подарки передал детям, чьи семьи находятся в сложной жизненной ситуации. Не останутся без внимания и маленькие томилинцы, которые в силу обстоятельств пребывают в Люберецком центре реабилитации для несовершеннолетних (на ул. Карамзина).

– В Новый год ждут чудес от Деда Мороза взрослые, а что говорить о детях?! Поэтому администрация не оставляет без внимания детвору, лишенную родительского дома, ласки и заботы близких, – прокомментировал глава поселка.

Одновременно администрация и депутаты готовятся принимать детские письма, адресованные Деду Морозу. С 25 декабря юные жители поселка их будут опускать в ящики для «Волшебной почты», которые администрация установит около новогодних елок, на стадионе «Урожай» и во дворе домов 48-49 по ул. Гоголя.

### Отдохнем!

Официально новогодние каникулы в 2016 году продлятся с 1 по 10 января.

В уходящем году последними выходными днями станут суббота и воскресенье 26 и 27 декабря. Предновогодняя рабочая неделя будет короткой, всего 4 дня. Причем в четверг, 31 декабря, рабочее время будет сокращено на час, поскольку этот день считается предпраздничным. А уже с пятницы, 1 января, начнутся самые настоящие зимние каникулы. Закончатся они 11 января 2016 года.



**ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА ГЛАВЫ ТОМИЛИНО  
ИГОРЯ НИКОЛАЕВИЧА ДВОРНИКОВА**

**glavtom@gmail.com**



# ТРУДОМ ВЕЛИК И СЛАВЕН ЧЕЛОВЕК

По многолетней доброй традиции накануне новогодних праздников администрация городского поселения Томилино подводит предварительные итоги работы в уходящем году. И сегодня глава поселка И.Н. Дворников награждает работников муниципальных предприятий и организаций, внесших весомый вклад в развитие поселка. Педагоги и медработники, специалисты коммунального хозяйства и управленцы, работники СМИ, люди творческих профессий, солдаты правопорядка... Каждый из них на своем посту стал лучшим, а все вместе они делали общее дело, направленное на развитие родного поселка, создание условий для комфортного проживания его жителей и реализации творческих возможностей детей и молодежи. В этом году трудовой награды городского поселения Томилино – Почетной грамоты главы поселка и ценного подарка – были удостоены 27 работников томиллинских предприятий и организаций.

**Владимир Михайлович АЛЕЕВ, главный режиссер Театра кукол «Радуга»**



Сорок лет назад Владимир Михайлович организовал в Томилино Народный театр и объединил местных любителей «игры на сцене» в самобытную, яркую труппу. Этим творческим коллективом было создано несколько десятков интереснейших постановок, которые с успехом проходили во многих уголках Советского Союза. После закрытия томиллинской птицефабрики не стало в поселке Дома культуры, и Народный театр распался. Зато в 2000 году администрация Томилино помогла Владимиру Алееву создать театр для самых маленьких зрителей.

С тех пор прошло 15 лет. За эти годы возглавляемый Владимиром Михайловичем Театр кукол «Радуга» стал истинным островком творчества, гармонии и любви, гордостью томиллинцев. Это уютный и необыкновенный мир, в котором малыши получают незабываемые впечатления, знакомятся с театральными традициями, учатся ценить добро и противостоять несправедливости. А режиссер театра Алеев своим высоким мастерством сумел заслужить профессиональное признание и большую зрительскую любовь. По-другому и не могло быть, ведь Владимир Михайлович из той категории мастеров, которые, однажды прикоснувшись к театру и драматическому искусству, превращают их в дело всей жизни.

**Татьяна Николаевна НЕОНИЛИНА, учитель истории и обществознания школы № 14**

В школе № 14 много славных традиций. Одна из них – возвращаться выпускникам в родные стены. Татьяна Николаевна – не только выпускница этого учебного заведения: она пришла обратно в школу уже педагогом, здесь же учатся ее дети. Блестящей выпускнице юридического факультета предложили попробовать себя в качестве учителя по новому предмету – праву. Минус 10 лет. За это время Татьяна Николаевна не только получила педагогическое образование, но и овладела тонкостями мастерства, стала искренним и верным другом своим ученикам, их надежным тылом, самым справедливым судьей и адвокатом. Педагог Неонилина умеет сделать урок живым, запоминающимся, она искренна, открыта и доброжелательна. Дети, чувствуя заинтересованность учителя, смело высказывают свои мнения, не стесняются выдвигать отчаянные гипотезы, словом, становятся полноправными участниками любой дискуссии. Поэтому уроки Татьяны Николаевны всегда интересны и ученикам, и ее коллегам. Кроме всего, Т.Н. Неонилина – не только блестящий педагог-предметник, но и замечательный классный руководитель. Ее коллега, учитель русского языка и литературы Т.П. Захарова отмечает:



«Семь лет рядом с детьми своего класса – это маленькая жизнь. В 5-м – руководитель, в 11-м – единомышленник. Заслуженно, выстрадано, почетно. За единством стоит огромный труд: личный пример, задушевные беседы, экскурсии и классные часы, искро-

метные выступления и разговоры с глазу на глаз». С 2014 года Татьяна Николаевна – завуч школы по учебно-воспитательной работе. Справляться с трудными задачами ей помогают профессионализм, объективность, любовь к детям и оптимизм.



**Александра Игоревна БЕКЛЕМИШЕВА, учитель истории и обществознания школы № 17**

стала школа № 17. С тех пор прошло более пяти лет.

Александра Игоревна обладает поистине удивительным отношением к детям: она их не просто любит, а уважает, восхищается их интересом ко всему происходящему, нестандартностью мышления и способностью найти выход из любых ситуаций. Педагог уверена, что каждое новое поколение ничуть не хуже предыдущего, оно просто другое, и это – закон жизни и времени. Александра Игоревна признается, что ей скучны «просто отличники», важно, чтобы дети умели размышлять, здраво рассуждать не только на школьные темы. Сами дети уважают Александру Игоревну за добрую шутку, за то, что относится к ним, как ко взрослым, всегда готова выслушать и помочь.

Важное направление деятельности А.И. Беклемишевой – патриотическая работа. Учитель прививает детям любовь и уважение к Родине, воспитывает в них чувство гордости за подвиг дедов и прадедов, формирует активную гражданскую позицию. Все эти качества, без сомнения, делают Александру Игоревну достойнейшей представительницей лучших по профессии.

Алекса́ндре Игоревне судьбой было уготовано стать учителем. Еще бы, ведь ее семьей педагогической деятельности было отдано более 150 лет! Однако Александра из чувства противоречия и жажды «рассказать миру правду» окончила журфак, долго искала и пробовала себя в творчестве. Желая зака-

лить характер, пришла в школу. Спустя время вновь вернулась к специальности военной корреспондент. Но, написав, о чем сердце не могло молчать, поняла что устала – перегорела. На помощь пришел сын... Ему предстояло выбрать «свою» школу, ведь он шел в первый класс! И для мальчика, и для его мамы родной

### Ольга Васильевна ВОЛК, воспитатель детского сада № 47 «Петушок»



Ольга Васильевна живет и работает в мкр. Птицефабрика, многие из нынешних старшеклассников школы № 19 – ее выпускники. Как приятно видеть в возмужавших юношах и нежных девушках прежних неуклюжих воспитанников, которым приходилось помогать подтягивать штанишки и утирать горькие детские слезы.

Воспитатель рассказывает, что всегда отлично ладит с малышами, окончила педагогический техникум, потом год проходила практику в начальной школе. Ушла в декрет с уверенностью, что вернется к работе с учащимися младших классов. Но, когда пришла пора отдавать дочку в сад, решила попробовать себя в сфере дошкольного воспитания. Молодость не знает преград – так Ольга стала воспитателем...

Какое сердце останется равнодушным к милой улыбке шести-семилеток, какая женщина спокойно отнесется к зареванным глазкам малыша, как не радоваться преодоленному кризису трехлетнего своевольника?!

Так прошел не один год. Дочь уже и школу окончила, а у мамы все продолжается и не собирается заканчиваться «роман с садом»! Спешить на работу, как на праздник – это про О.В. Волк. Сейчас Ольга Васильевна готовится к защите диплома в педагогическом институте, но планы на работу остаются неизменными – быть воспитателем!

### Александра Александровна КОПЫЛОВА, заведующая детским садом № 48 «Росток»

Александра Александровна – бессменный руководитель детского сада № 48, а ее общий трудовой стаж – без малого полвека! «Росток» открылся в 1994 году, сложно представить, как в те непростые годы могло существовать бюджетное учреждение. Однако его заведующей удалось найти персонал, воспитать его, добиться финансирования, и на протяжении всех лет детский сад № 48 входит в число лучших.

Много лет воспитатели и детвора своими силами поддерживают красоту цветников, возделывают собственный огорожок, так что малыши с ранних лет узнают, как дается эта красота.

Конечно, должность заведующей больше административно-хозяйственная, нежели педагогическая, но это не аксиома, так как А.А. Копылова – опытный специалист, сочетающий в себе любовь к детям, уважение к

сотрудникам, терпеливое отношение к родителям. Она умеет предотвращать конфликты, сглаживать острые углы и выстраивать удивительно гармоничные отношения между всеми. Воспитателям и всему персоналу комфортно работается под руководством заведующей: она поддерживает начинания, одобрительно относится к новейшим методам в работе, разумеется, без малейшего риска для здоровья и безопасности детей. Вместе с отличными организаторскими способностями Александра Александровна – добрый и тактичный человек: выслушает, поддержит, подставит плечо. К ней можно прийти со своей бедой, она не отвернется, не отмахнется от «проблемного человека». Поэтому в саду всегда теплая, доброжелательная атмосфера, сюда хочется идти на работу, хочется доверить своего ребенка и просто бывать здесь.



### Татьяна Викторовна ДЕНИСОВА, младший воспитатель детского сада № 104



воспитателя – разве предел карьерных мечтаний?! Но Татьяна Викторовна спокойно отвечает: «Не всем быть космонавтами, кто-то и за детьми должен смотреть, каждый нужен на своем месте». Свою миссию младший воспитатель видит в том, чтобы детям в саду было уютно, комфортно, и делает для этого все необходимое: накрывает на стол, следит за чистотой и порядком, помогает соблюдать гигиену. А кто поможет ребятам одеться, кто почитает книжку, кто утрит капризные слезы? Есть и еще одна святая обязанность: кто приголубит, кто нежными объятиями заглушит боль детского сердечка – она «фея Викторовна» детского сада. А малыши чисты, их не обманешь и конфетками привязанность не купишь. С Татьяной Викторовной воспитанники готовы и лекарство горькое пить, и Родине служить! Наша собеседница, как и положено волшебницам, напоследок интригует: «Думаю получить педагогическое образование, коллектив вроде поддерживает...» Такие вот бабушки в Томилино работают!

Приглядитесь к этой улыбчивой женщине. Поверите, что она – бабушка, причем уже взрослых внуков?! Записывайте ингредиенты волшебного эликсира: любовь к профессии (неограниченное количество), любовь к детям (столько же), поддержка коллектива (сколько угодно). У вас не хватает какого-то компо-

нента? Не беда, ведь и Татьяна Викторовна не сразу отыскала рецепт своего эликсира счастья.

Много лет наша героиня работала в торговле и была вполне довольна, даже считала, что это – ее стезя. Пока витиеватая тропинка жизни не привела ее в стены детского сада № 104. Кто-то пожмет плечами: помощник

### Лариса Евгеньевна БОЛОТИНА, педагог дополнительного образования «Дворца детского творчества»



Насыщенную, яркую жизнь Дворца творчества невозможно представить без работ студии квиллинга Ларисы Евгеньевны Болотиной. Сложно поверить, что кропотливый, порой монотонный, требующий определенной ловкости и усидчивости труд, на финише превращается в феерическое произведение искусства! Иначе эти яркие, объемные, удивительные по сложности и запомина-

ющиеся картины, композиции, фигурки из бумаги и не назовешь!

Впрочем, удивляться нечему, недаром одно из сложнейших направлений квиллинга пришло к нам с Востока, а дипломированный учитель по черчению и технологии Лариса Болотина училась технике бумагокручения целых пять лет(!) при посольстве республики Корея в России. Свои навыки и мастерство педагог Болотина передает детям с 2009 года, а ее общий педагогический стаж – 39 лет!

Сейчас в группе Ларисы Евгеньевны занимаются школьники от 7 до 13 лет, но это искусство подвластно и малышам-детсадовцам, и взрослым людям. Это не только приятное времяпровождение, но и полезное: развивает мелкую моторику рук, учит терпению и усидчивости. А результат – изящная, почти ювелирная работа не оставит равнодушным никого!

Лариса Евгеньевна награждена многими грамотами, благодарностями, медалями за безупречный труд, а звание «Лучший по профессии» – еще одна заслуженная награда в копилке ее достижений.

### Алефтина Владимировна БЫКОВА, воспитатель детского сада № 130



Алефтина Быкова с юности связана с детским садом. Девятнадцатилетней девушкой начала трудиться нянечкой, набиралась опыта у старших коллег – воспитателей. Параллельно с работой окончила педагогическое училище. Но тяжелые дни, наступившие в стране, заставили искать лучшей доли. Пришлось трудиться и поваром, и продавцом, но счастья и душевного покоя не было, пока жизнь не возвратилась в нормальное русло.

Так вышло, что Алефтина Быкова вернулась к работе с детьми, когда у самой появился внук. 11 лет отдано саду № 104, а садике № 130 она верна 12 лет, чувствует себя в нем уверенно, уютно, как в родном доме. Малыши возвратили ей молодость, умение радоваться простым вещам, наслаждаться каждым мгном, ведь что ни день, то новые открытия и необыкновенные приключения! Увидели бабочку – чудо, разучили стих – победа, научились владеть столовыми приборами – молодцы! Опытный педагог уверена, что в профессию воспитателя должны приходить люди грамотные, подготовленные, искренние и непременно любящие детей. Потому что малыши чув-

ствуют ложь, нелюбовь, не терпят рядом с собой злых людей. Алефтина Владимировна умело сочетает строгость и ласку, отлично знает характер каждого воспитанника – одного почаше хвалить, другого проймешь только уговорами, шалуна и непоседу нужно просить о помощи. Школьные педагоги отмечают детей А. В. Быковой как подготовленных к школе, дисциплинированных, доброжелательных и смелых. А похвала детям – лучшая награда воспитателю.



### Антон Дмитриевич ИВОЧКИН, главный инженер МУП «Томилинский жилищный трест»

ный опыт работы в коммунальном хозяйстве одной из столичных управ, стал буквально находкой для МУП «Томилинский жилищный трест». А потому Антону Дмитриевичу было доверено возглавить службу главного инженера, в составе которой трудятся 15 инженерно-технических работников.

С первых дней на должности А.Д. Ивочкин выстроил четкую систему взаимодействия с подрядными организациями. И, что особо значимо, нашел контакт со старшими многоквартирных домов. Таким образом, все вопросы, связанные с обслуживанием жилого фонда, теперь в поселке решаются в тесном контакте не только с подрядчиками, но и с представителями жильцов.

Как рассказывает А.Д. Ивочкин, хозяйство, за которое отвечает его служба, солидное. Это – 168 многоквартирных домов в пос. Томилино. Он и его специалисты за полтора года составили для себя четкое представление о проблемных участках каждого дома. Поэтому при формировании плана работы коммунальной службы на очередной год аргументированно доказывают

руководству, где и когда лучше провести профильные работы.

А вообще, нет такого дня, чтобы молодой руководитель не посетил то или иное здание с целью проверки качества проведенных подрядчиками работ или просто встречи с жильцами, обратившимися в управляющую компанию с проблемами коммунального характера. Особое направление деятельности службы главного инженера – содержание и благоустройство придомовых территорий. Эта работа, говорят в коллективе, подобна творчеству. Ведь кроме своевременной уборки дворов специалисты принимают участие в создании мест отдыха и обустройстве детских площадок.

Руководство предприятия и коллеги ценят Антона Дмитриевича не только за высокий профессионализм, но и такое качество как требовательность и к подчиненным, и, в первую очередь, к себе. А еще он – активный участник всех общественно-полезных дел в поселке, инициатор социально-значимых акций, направленных на озеленение территории и внедрение новых форм благоустройства.

О таких специалистах, как Антон Дмитриевич Ивочкин, обычно в коллективах говорят: «Предприятию повезло». Инженер-теплотехник с профильным высшим образованием, за плечами которого серьез-

### Татьяна Николаевна КЛОПОВА, заместитель директора «Томилинского молодежного клуба»



Татьяна Николаевна – педагог по образованию, работает с детьми и молодежью уже более 20 лет. Много лет преподавала математику и информатику, с 2013 года – методист в «Томилинском молодежном клубе». Год спустя приступила к работе в должности заместителя директора клуба.

Татьяна Николаевна уверена, что несомненных детей нет. Нужно только найти подход к каждому ребенку, разглядеть в любом подростке полноправную, уникальную личность, достойную признания и уважения. Считает своим долгом помочь подрастающему поколению самореализоваться в творчестве или деле, которое молодым по душе.

Свои убеждения Т.Н. Клопова применяет по месту работы, ведь цель Молодежного клуба – создание условий для реализации творческого потенциала молодого поколения, развитие интереса у молодежи и подростков к музыкальному, художественному творчеству, изучению истории родного края. Немаловажная роль отводится патриотическому воспитанию, а также формированию у подростков приверженности к здоровому образу жизни.

Татьяна Николаевна является инициатором проведения фестиваля «Народные потехи». В рамках этого проекта удалось привлечь внимание нашей молодежи к творческому наследию русского народа: играм, промыслам, искусству. Объединить детей национальными идеями. И это особенно актуально в эпоху глобализации и потери собственной культуры.

Закономерно, что Татьяна Николаевна – лауреат и дипломант профессиональных, творческих конкурсов и фестивалей. А в этом году признана и лучшей по профессии.

### Оксана Викторовна КИРИЛЛОВА, воспитатель детского сада № 129



Оксана Викторовна известна не только в родном поселке, ее хорошо знают и за его пределами. Ведь она в этом году признана лучшим воспитателем Люберецкого района! И это совершенно оправдано: настолько Оксана Викторовна – влюбленный в профессию человек, кроме всего, она – удивительно харизматичная личность. В ней постоянно кипит энергия, ее не увидишь унылой, опустошенной, безрадостной. Всегда доброжелательная, активная, готовая к хорошим начинаниям.

Оксане Викторовне удается заряжать идеями не только коллег, друзей, но и привлекать к совместной работе родителей воспитанников. Принять участие в фотосессии, подготовить праздник фонтанов, развесить по всему поселку кормушки для птиц, выйти с детьми на субботник – она всегда «За». А ведь есть и работа в саду, а еще и мастер-классы для коллег со всего района, а детские утренники, а еще она – мама и даже бабушка! Оксана Викторовна уверяет, что секрет ее энергичности и позитива – дети, общаясь и занимаясь с ними дни напролет просто невозможно ходить с потухшим взглядом. Нет, пассивные и ко всему безразличные люди в этой профессии не выдерживают, они уходят или перевоспитываются. Наша героиня не собирается становиться «теоретиком», и карьерные высоты для нее не важны. Она утверждает, что ее жизнь – непосредственная работа с детьми. Поэтому Оксана Кириллова, как обычно, – на передовой, как командир отряда неравнодушных.

### Вячеслав Юрьевич КНЯЗЕВ, руководитель духового оркестра «ТомиБенд»



Музыкальная карьера Вячеслава Юрьевича Князева берет начало в раннем детстве, когда, учась в младших классах, он вместе с братом пришел заниматься в кружок духового оркестра при люберецкой школе № 5. Его первым проводником в мир музыки стал Николай Семенович Огородников, в те времена руководивший коллективом. Впоследствии он сыграл большую роль в жизни братьев, оказав им содействие в поступлении в музыкальную школу в Москве и прочно связав жизнь каждого из них с творчеством.

Шли годы. Позади остались месяцы учебы в школе и музыкально-техническом училище, служба в армии. Демобилизовавшись, он устроился на работу слесарем-сборщиком, а музыка стала его хобби.

В 1984 году Вячеслав Юрьевич вошел в состав духового оркестра «ТомиБенд», а спустя время творческий коллектив выбрал его своим руководителем. Было это 8 лет назад.

Сейчас в Люберецком районе не найти второго такого оркестра: в «ТомиБенде» играет 15 человек, его репертуар насчитывает более 40 произведений. Примечательно, что ноты для каждого из них Вячеслав Князев расписал сам. Особое же место занимает гимн г. Люберцы, исполнить который артистов приглашают на все районные праздники.

Гастролирует томилинский оркестр и по другим городам Московской области, дает концерты и в столице. Как утверждает руководитель «ТомиБенд», в его «маленьком государстве» играют прекрасные музыканты, каждый из которых достиг высокого уровня мастерства, все – на своем месте, поэтому и

дело спорится. Лишь одно хотелось бы исправить, точнее, добавить: чтобы оркестр сопровождали мажоретки – девушки, марширующие впереди духового оркестра. И Вячеслав Юрьевич надеется, что мечта обязательно сбудется. Также как случилось с музыкой, которую когда-то он считал хобби, но мечтал связать с ней жизнь. Музыка стала работой и смыслом жизни, а своим новым увлечением мастер выбрал рисование. Теперь в свободное время Вячеслав Юрьевич пишет портреты рок-музыкантов: его квартиру украшают образы Юрия Шевчука, Джона Леннона, Ричи Блекмора... Кто знает, возможно, и это любимое занятие пойдет с ним по жизни и придется вновь искать увлечение, которое займет вакантное место хобби?!

### Лариса Семеновна ГОЛОВЧЕНКО, воспитатель детского сада № 70

Своей любовью ко всему прекрасному: музыке, живописи, литературе, искусству – Лариса Семеновна обязана бабушке и маме. Они же дали ей ощущение защищенности, уюта домашнего очага и веры, что, руководствуясь добрыми стремлениями, можно и нужно жить. Этому же Лариса Семеновна учит своих воспитанников.

Уже около трех десятков лет она служит детям: много лет работала учителем музыки в школе, музработником, а теперь и воспитателем в саду. Как отмечает Лариса Семеновна, невозможно быть безучастной, равнодушной, инертной, когда видишь распахнутые глаза детей, чувствуешь их любовь и доверие к тебе, а значит, и к остальному взрослому

миру. Ребяшки быстро все усваивают, запоминают. Поэтому надо постоянно самосовершенствоваться, искать новые методы работы, и наша героиня все время в учебе, в поиске. Большое внимание Лариса Семеновна уделяет художественно-эстетическому воспитанию детей (вот где пригодились уроки мамы и бабушки), так как уверена, что с него начинается приобщение к родной культуре, истории своего народа и воспитывается любовь к Родине. А главное, что развивает воспитатель в детях: веру в собственные силы, навыки познания окружающего мира, способность ценить дружбу. Как говорит сама Лариса Семеновна, «нам нужно постараться дать Детству в детстве состояться».



### Татьяна Федоровна МАКСИМОВА, учитель географии и биологии школы № 22



Учебное заведение в дер. Токарево для Татьяны Федоровны давно стало родным. В школу № 22 она пришла еще ребенком, там познакомилась с будущим супругом, ее оканчивали двое их детей. Со школой она связана и на протяжении последних 25 лет: Т. Ф. Максимова преподает своим маленьким землякам географию и биологию.

За эти годы она выпустила пять классов, и все ее бывшие ученики и их родители рассказывают о Татьяне Федоровне как о человеке добром, мудром, понимающем, творческом, ответственном.

Она – прежде всего учитель, любящий детей, находящий радость в общении с ними, верящий в то, что каждый ребенок уникален. Она умеет дружить с детьми, принимает близко к сердцу их радости и горести, чувствует настроение и никогда не забывает, что и сама была ребенком.

К объяснению нового материала подходит творчески и даже скучные темы подает учащимся в интересной и легкой для понимания форме. Ее каждый школьный день неповторим, также как неповторим и любой урок.

Стать учителем маленькая Таня мечтала с детства, говорит, в другой профессии себя и не видела никогда. Ее первыми учениками были куклы: каждый день она вела у них уроки, рассказывала что-то интересное, проверяла тетради, ставила оценки. После были годы работы в настоящей школе, и, как рассказывает Т. Ф. Максимова, ей бы очень хотелось, чтобы также тесно как ее прошлое связано со школой № 22, ее дружным коллективом и учениками было связано и ее будущее.

### Василий Анатольевич КУРЮКИН, тренер ФК «Урожай» Томилино

Безусловно, 2015 год для Василия Анатольевича Курюкина стал особенным, исполнилась его давняя мечта: ФК «Урожай» Томилино стал чемпионом и обладателем кубка Люберецкого района! В этом большая заслуга всех игроков и, конечно же, лично Василия Анатольевича как играющего тренера, успешно совмещающего роль полевого игрока и наставника команды.

Футбольная биография В. А. Курюкина достаточно разнообразна. Любимая многими командная игра привлекла его еще в детстве, и за 27 лет, которые он посвятил футболу, он выступал за разные клубы. Начинать в детской команде «Звезда» Томилино, после играл в люберецкой «Искре», завершал образование в столичной школе «Москвич», далее были «Торпедо» Люберцы, «Спартак-Звезда» и «Звезда» Щелково, московские «Смена», «Мосгаз», томилинский «Зенит» и другие. Сейчас Василий Курюкин успешно выступает за фут-

больный клуб «Томилино», являясь одним из основных игроков состава.

Удачно складывается работа и на тренерском поприще. Вместе со своими помощниками, капитаном команды и двумя его заместителями, Василий Анатольевич разрабатывает упражнения для тренировочных занятий, ломает голову над составами, учитывая индивидуальные особенности своих игроков, изучает манеру игры соперников, чтобы нейтрализовать их сильные стороны и использовать слабые. Он старается подвести свою команду к пику формы в решающий момент футбольного турнира, настраивает футболистов на победу, изобретает тактические новинки и наполняет новым содержанием уже известные схемы игры, готовит противникам сюрпризы и ловушки и, наконец, вместе с футболистами одерживает победы.

И его старания не проходят даром. А результаты, которых достиг «Урожай» в 2015 году, тому подтверждение. ФК «Урожай»



Томилино – чемпион и обладатель кубка Люберецкого района, а его играющий тренер В. А. Курюкин – лучший в своей профессии.



### Татьяна Борисовна ЛАЗАРЕВА, учитель начальных классов школы № 23

любимым нововведениям в обучающих программах у Татьяны Борисовны свои дополнения: «Научить читать и писать малышам несложно. Важно пробудить в ребятах желание учиться, научить их пользоваться плодами познания. Тогда и в средних, и в старших классах они будут с удовольствием овладевать новыми знаниями, стремиться к самостоятельному обучению». А вообще Т.Б. Лазарева из той плеяды педагогов, которые, не отказываясь от наработок старой советской системы образования, уверенно пользуются новейшими методическими рекомендациями. К примеру, пять лет назад именно она оказалась в числе педагогов, которые стояли у истоков создания в школах мобильных учебных комплексов «Чудесная тележка», предназначенных для обучения учителей и школьников Подмосковья работе с новыми информационными технологиями.

Впрочем, главную оценку труда учителя дают не грамоты и регалии, присваиваемые всевозможными комитетами и министерствами, а отзывы мальчишек и девочек, для которых Татьяна Борисовна стала первым учителем. Вот они-то и говорят, что в Татьяне Борисовне сочетаются все качества, необходимые настоящему педагогу: строгость и мудрость, требовательность и доброта, умение слушать и слышать учеников и, главное, видеть и уважать в них личность.

Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь. То, что эти качества сочетает в себе Татьяна Борисовна Лазарева, отмечают все, для кого она стала первым учителем.

С момента, как Т.Б. Лазарева первый раз перешагнула порог школы № 23, прошло без малого четверть века! Серьезная веха не только в жизни человека, но и в истории целой страны. Только Татьяна Борисовна и ее коллеги знают, какие за эти годы происходили изменения в системе образования и какими стандартами овладевали педагоги. Но, несмотря ни на что, для Т.Б. Лазаревой неизменным оставалось одно: каждому классу новичков не только открыть дорогу в страну знаний, а стать для первоклассников главным в жизни учителем. А потому к

### Светлана Николаевна ТРЯХОВА, заместитель директора по административно-хозяйственной части школы № 19



Выпускница школы № 19 мечтала вернуться в альма-матер первоклассным специалистом. После 10 класса работала вожатой, но ей хватило честности признать себе, что профессия педагога – не для нее. Тогда Светлана начала работать секретарем, конечно же здесь, в школе № 19. Не бросая трудиться, окончила вуз. Сейчас уже не мыслит своей жизни без любимой работы. Да и школа не обойдется без первоклассного специалиста: почти 25 лет Светлана Николаевна отвечает за жизнедеятельность этого шумного, неутомного «котла». А в последние годы С.Н. Тряхова стала и контрактным управляющим. Смеется, что погрязла в отчетах, контрактах, приходится вспоминать программу средней школы: корпшишь, чахнешь день и ночь, а в итоге – цифры не сошлись. Берешь себя в руки, советуешься с коллегами, и – вновь за подсчеты. Не в характере Светланы Тряховой отступать перед трудностями. Впрочем, признается она, знания, опыт, навыки приходят в процессе работы. Но если не хватало терпения, умения создавать доброжелательную обстановку и смотреть на мир с позитивом, не стоит выбирать дело, где надо общаться с людьми.

А себя Светлана Николаевна чувствует уверенно и довольна судьбой, ведь ее работа связана и с детьми (как мечтала в юности), и с документами, где каждая буква и цифра – итог работы коллектива, неотъемлемой и важной частью которого является С.Н. Тряхова.



### Дмитрий Александрович КРЮК, менеджер по рекламе и распространению газеты «Томилинская Новь», видеинженер «Томилино» ТВ, администратор АПК «Безопасный город»

это не шутка: у него самый большой стаж работы в коллективе редакции газеты «Томилинская Новь», он стоял у истоков зарождения в Томилино своего, местного телевидения.

А еще именно он помогал администрации разрабатывать и внедрять программу «Безопасный город», а сегодня является ответственным за работу всей системы видеонаблюдения поселка.

Не секрет, что в настоящее время на предприятии МУП «Томилинская Новь» он – единственный специалист, который одинаково хорошо владеет как секретами издания печатного СМИ, так и его электронного аналога. Более того, всегда готов оказать техническую поддержку, грамотную консультационную помощь молодым специалистам, занятым подготовкой новостных выпусков и прямым эфирами на «Томилино» ТВ. А сколько личного времени Дмитрий посвящает развитию сайта телеканала и программы видеона-

блюдения «Безопасный город», пожалуй, представляют только самые близкие ему люди – жена и дочь.

Одним словом, Дмитрий Крюк, без преувеличения, универсальный мастер своего дела. И результатами своего труда напороч опровергает известное всем утверждение: «Незаменимых людей нет».

Откуда столько энергии, сил и желания постоянно расти в профессии и своим примером заставлять коллег тянуться к заданной, заметим, довольно высокой планке?! Дмитрий на этот вопрос отвечает сходу: «Любить надо то, что ты делаешь. А если работа совпадает еще и с твоим увлечением, то можно достичь любой высоты».

Словом, вполне закономерно, что и коллектив редакции газеты «Томилинская Новь», и творческий коллектив телеканала «Томилино» ТВ именно Д.А. Крюка назвали в этом году лучшим специалистом в области производства СМИ городского поселения Томилино.

Дмитрию Крюку всего лишь 31 год, а его смело можно назвать ветераном местных средств массовой информации. И

### Ольга Владимировна МАЛЫХИНА, воспитатель детского сада № 49 «Василек»

Про себя Ольга Владимировна говорит, что она, в первую очередь, – мама. И так было даже в детстве и юности. Соседка отдавала дочерей в садик-пятидневку, а Ольга вечерами забирала малышек домой: кормила, читала книжки, укладывая спать, пела колыбельные. Когда девочки бежали в кино или на танцы, Оля предпочитала нянчить детей. А первую профессию почему-то выбрала – делопроизводитель. Но от судьбы не убежишь: все-таки привела дорога в сад, правда, сначала Ольга Владимировна стала мамой двух сыновей. И со вторым пришла в сад, проработала три года, получила педагогическое образование. А вот когда подросла дочка и пришло время вести ее в детский сад, Ольга Владимировна устроилась в «Василек». Уверяет, что не уйдет никуда, ни за какие деньги.

В чем секрет такой преданности работе? Как ни банально – в любви. В любви всепоглощающей, без условий и компромиссов.



Просто любовь к детям – абсолютно ко всем. Малыши Ольги Владимировны открыты, доброжелательны и уверены в себе: они с удовольствием общаются, бойко отвечают на вопросы, охотно рассказывают стишки и показывают рисунки. А воспитатель, окидывая взглядом своих «цыплят», мгновенно отмечает: этот хитрит – что-то затеял; дев-

чонки заскучили – как бы не заболели; озорник сегодня прилежен – все ли дома в порядке... Сотни и сотни вопросов, на все надо найти ответы, по-другому – никак, потому что ей доверили детей, она – вторая мама. И этим Ольга Владимировна счастлива, в этом смысл ее жизни – любить и быть любимой детьми.

### Павел Сергеевич САПРУНОВ, начальник аварийно- ремонтной службы МУП «Томилинский Коммунальный Комплекс»



До трудоустройства в МУП «Томилинский Коммунальный Комплекс» П.С. Сапрунов немало лет отдал военной службе по контракту: в составе одного из подразделений Главного разведывательного управления прошел серьезную боевую подготовку в чеченской кампании.

После увольнения из рядов Вооруженных Сил ветеран боевых действий нашел себя в самой что ни на есть мирной профессии – строительстве. Вот тут-то и пригодились навыки и знания сварочных работ, полученные в техникуме еще до армейской службы.

Опыт монтажа, ремонта и обслуживания магистральных инженерных сетей Павел Сергеевич приобрел уже в Москве.

В 2011 году пришел трудиться на коммунальное предприятие нашего поселка. Начиная сварщиком, потом был назначен мастером аварийного участка. А теперь возглавляет аварийно-ремонтную службу «Томилинского Коммунального Комплекса». В его подчинении – 27 специалистов разных рабочих специальностей, но их всех объединяет общая задача: обеспечить бесперебойную работу инженерных коммуникаций не только в пос. Томилино, но и в пос. Жилино, Мирный.

Это, как шутят сами специалисты, «служба – дни и ночи», ведь именно аварийно-ремонтные бригады первыми прибывают на коммунальные аварии и в любое время суток, в любую погоду, занимаются устранением возникших неполадок. И жители поселка могут с уверенностью сказать, что томилинские коммунальщики исправляют чрезвычайные ситуации быстро и качественно. Но самое важное, П.С. Сапрунов и его команда стараются сделать все, чтобы аварий на магистральных теплотрассах было как можно меньше. Потому все лето, пока идет плановая подготовка коммунального хозяйства к зиме, начальник службы со своими подчиненными проводит серьезные профилактические мероприятия. В итоге – томилинцы не жалуются на проблемы с водоотведением, тепло- и водоснабжением.

Руководство «Томилинского Коммунального Комплекса» считает, что залогом успешной работы подразделения Сапрунова является строгая дисциплина, способность руководителя оперативно реагировать на сигналы о чрезвычайных ситуациях, принимать взвешенные решения и четко ставить задачи работникам. Такой специалист, как П.С. Сапрунов, – пример руководителям других подразделений. Поэтому в этом году именно Павла Сергеевича коллектив назвал «Лучшим по профессии».

### Андрей Иванович КУЗЬМИЧ, врач-уролог, врач ультразвуковой диагностики поликлинического отделения № 3 (ул. Гаршина)



Андрей Иванович работает в поликлиническом отделении № 3 с 2002 года, зарекомендовал себя как чуткий, профессионально грамотный и ответственный специалист. Кроме того, наш герой – неравнодушный человек, которого волнуют многие аспекты современной жизни: от проблем воспитания – до политической обстановки в мире. Но, прежде всего, он – врач.

Будущую профессию А.И. Кузьмич выбирал ответственно и взвешенно, но поначалу влюбленности в «науку лечить людей» не было. Зато в процессе обучения всерьез увлекся медициной и с тех пор о выбранном пути не жалеет. Успешно окончив вуз, два года проучился в клинической ординатуре, а потом по распределению отправился в ведомственную медицинскую часть под г. Смоленск. Там Андрей Иванович много и напряженно работал: оперировал, вел прием, дежурил, словом, изучал медицину на практике. Тогда вывел правило, которому следует по сей день, и прививает его детям: «Если

повезет найти свою профессию, отдавайся делу без остатка, работай честно». Наверное, естественно, что старшая дочь также выбрала профессию врача, а младшая – пока школьница, но не отрицает возможности пойти по стопам папы и мамы.

Андрей Иванович считает, что в профессии врача нельзя работать вполсилы, приберегая себя для житейских радостей. К человеку в белом халате люди приходят как к последней инстанции и здесь, зачастую видя людей действительно находящихся у последней черты, нельзя ошибиться. Что сказать и сделать, чтобы не убить словом, но и не дать потерять даром время? Как помочь, убедить, ободрить и не разрушиться самому? Увы, не терзая своего сердца, истинный врач работать не может. Людей надо любить, уметь им сочувствовать, сопереживать и стремиться помочь.

А.И. Кузьмич – настоящий врачеватель, потому что его сердце не «покрылось» броней, оно любит, страдает и живет ради других.

### Геннадий Иванович СКЛЯР, учитель истории и обществознания гимназии № 18

Комменту, когда Геннадий Иванович решил заняться преподавательской деятельностью, у него за спиной было 25 лет службы в Советской армии: крайние уголки страны, выполнение интернационального долга. Для него такие понятия, как честь, гражданский долг, верность присяге – не слова, а жизненное кредо. На этом, по его мнению, надо воспитывать молодежь. Со словами: «Учиться никогда не поздно», – Г.И. Скляр окончил педагогический институт.

В педагогику Геннадий Иванович пришел зрелым, состоявшимся человеком, а среди юношества царил нигилизм, бездумное отрицание прежних идеалов: в стране разброд, «переписывание учебников», культ денег, стремление получить от жизни как можно больше удовольствий. Что пережил тогда кадровый офицер, сын фронтовика-офицера... Об этом настоящий мужчина не рассказывает, лишь сдержанно упоминает, что приходилось тяжело; из-за недопонимания между ним и учениками. Не раз собирался уйти, но остановили коллеги.

Геннадий Иванович говорит, что к истинному учительству он пришел благодаря классному руководству, когда он, отец взрослого сына, стал отцом еще и десяткам подростков. Так произошло окончательное осмысление педагогической деятельности: умение слышать детей, жить их проблемами, болеть за них. Именно тогда Геннадий Иванович понял, что детям, растущим без отца, он становится образцом мужского поведения, стиля жизни, а это накладывает особые обязательства на него. Кадровый офицер не испугался ответственности, а его воспитанники не подвели отца-командира.

Выпускники Г.И. Скляра достойно показывают себя во взрослой жизни, они профессионалы, много тех, кто достиг общероссийского и мирового признания. Сам Геннадий Иванович становился лауреатом премии губернатора Громова, его ученики по сей день проявляют незаурядные теоретические и практические знания. И они очень гордятся своим преподавателем, Человеком, посвятившим службе Родине 50 лет: 25 – на военном поприще, 25 – на педагогическом.



### Николай Альбертович ТОПИЛЬСКИЙ, начальник отделения уполномоченных участковых полиции и делам несовершеннолетних



Капитан полиции Николай Топильский для жителей Томилино настоящий последователь легендарного участкового Анискина.

Интеллигентный, воспитанный, обходительный, грамотный, ответственный... Словом, своему участковому народ доверяет. А вообще А. Топильский никогда о службе в органах порядка не задумывался. Хотел пойти по стопам отца и стать врачом. Но, окончив школу, поступил в Тамбовский университет на юридический факультет, а после первого курса перевелся на заочное отделение и пошел служить в милицию.

В 2006 году, будучи младшим лейтенантом, имея опыт оперативной работы, перевелся в Томилинский отдел милиции. С этого момента у томилинцев появился по-настоящему народный участковый. Руководство отдела сразу обратило внимание как легко молодой сотрудник выстраивает работу с людьми, насколько грамотно взаимодействует с коллегами из других отделений. А главное – результаты: на участке – порядок, любая ситуация – под контролем, нераскрытых дел – нет, профилактическая работа – на высоте, не говоря уже о благодарностях от жителей.

За шесть лет службы в Томилино Николай прошел путь от участкового до начальника отделения. И сегодня капитан полиции Топильский отвечает за все действия подчиненных, принимает ответственные решения по взаимодей-

ствию с разными подразделениями и структурами МВД, на собственном опыте и своим примером учит коллег, каким должен быть настоящий участковый.

В послужном списке Николая немало наград и благодарственных писем. За безупречную службу его регулярно отмечает руководство Люберецкого управления внутренних дел. И точно также высоко ценит его службу администрация нашего городского поселения. Поэтому уже не первый раз Николай Топильский удостоивается Почетной грамоты главы поселка и звания «Лучший по профессии».

### Татьяна Александровна ШАРОНОВА, заместитель начальника Управления земельных отношений



Татьяна Александровна из тех людей, которые за что ни берутся, все делают на «отлично». Более того, не только для коллег, но и для окружающих, она является настоящим кладом знаний по самым разным вопросам: будь они чисто профессиональные или житейские.

Свою профессиональную деятельность в Томилино Т.А. Шаронова начала в 1981 году техником ЖКХ. В земельный отдел администрации пришла трудиться в 1990 году рядовым инспектором по землеустройству и землепользованию. И сразу с головой окунулась в непростую сферу «земельных отношений». За короткий промежуток времени составила для себя полную картину о хозяйствующих субъектах и объектах недвижимости поселка; активно участвовала в работе по составлению нормативных правовых актов и упорядочению адресного хозяйства; разрабатывала схемы размещения земельных участков, готовила реестры арендаторов и собственников земельных участков. Но главное, для многих жителей поселка она стала не просто чиновником, а всегда открытым, приветливым, грамотным консультантом, даже истиной в последней инстанции.

Потому быстро заняла должность начальника отдела, а потом и заместителя начальника Управления земельных отно-

шений. Коллеги говорят, что ценность такого специалиста как Татьяна Александровна, в умении четко, аргументированно и настойчиво отстаивать интересы нашего городского поселения. Для нее всегда важно, чтобы работа была выполнена в срок и обязательно результативно. Бесспорен ее серьезный вклад в мобилизацию доходов в местный бюджет. А сколько усилий было вложено в начатую администрацией работу по возвращению поселку участков Томилинского лесопарка?!

И, самое удивительное, при внешней строгости, принципиальности, ответственности за любое порученное дело, она не лишена способности ко всему подходить творчески.

### Елена Сергеевна НОВИКОВА, преподаватель, концертмейстер «Детской школы искусств № 5»



Елена Сергеевна – молодой, но высококвалифицированный, талантливый педагог, сочетающий в работе принципы преподавания «старой», проверенной десятилетиями школы и новейших технологиям в обучении детей.

Е.С. Новикова – выпускница томилинской музыкальной школы, пошла по стопам любимого педагога Л.Н. Медковой. С легкостью и, главное, с большим желанием окончила курс музыкальной школы, музыкальное училище имени Политова-Иванова, а потом и специализированный вуз.

Параллельно с учебной начала преподавательскую деятельность, а сейчас Елена Сергеевна уже заведующая фортепьянным отделением и концертмейстер. В копилке ее наград – грамоты, благодарности, ее учащиеся – лауреаты

и дипломанты районных и областных конкурсов. И это, как считает специалист, показатель того, что ее главная задача – не отбить у ребенка желание заниматься музыкой и привить немного общей культуры – уже выполнена. Педагог уверяет, что занятия на музыкальных инструментах всесторонне развивают детей: они успешно овладевают иностранными языками, им легче дается математика, кроме того, дети становятся более усидчивыми, целеустремленными, а умение владеть собой перед обширной аудиторией, вне сомнения, поможет и во взрослой жизни.

Елена Сергеевна счастлива, что жизнь ее связана с музыкой и детьми, и надеется, что кто-нибудь из ее учеников десятилетия спустя скажет то же самое.

### Анна Владимировна Уварова, методист МБУК «Библиотека Томилино»



Впервые Анна Владимировна «познакомилась» с томилинской библиотекой в 1994 году, тогда в храм книги она пришла вместе с подругами. Девушки сразу стали активными пользователями книжного хранилища и со временем превратились в настоящих друзей библиотеки. Они принимали активное участие во всех мероприятиях: то ли это были тематические вечера, то ли совместные субботники, то ли дни рождения сотрудников.

Со слов Анны Владимировны, то, что ее жизнь неразрывно связана с библиотекой, определила сама судьба. А ведь она получила высшее техническое образование, аттестат главного бухгалтера и долгое время работала по специальности. С тем, что их встреча преддана судьбой, соглашается и директор томилинских библиотек Л.И. Летайкина.

– Помню, тогда библиотека искала таланты. Пришли ко мне три девочки, среди них и Анечка. Она мне понравилась сразу: грамотная, коммуникабельная, остроумная, общительная, порядочная. Мы быстро подружились, и я очень рада, что сейчас работаем вместе. С ее приходом жизнь библиотеки разнообразилась: мы проводим костюмированные показы моделей прошлых эпох, ставим свои спектакли, организовываем различные конкурсы, выставки и фестивали. Такой специалист – дорогого стоит, – рассказала Л. И. Летайкина.

### Марина Николаевна Щербакова, старшая медсестра поликлинического отделения № 4 (мкр. Птицефабрика)

Марина Николаевна с детства шла к заветной цели – стать медицинским работником. Подружки нянчили пупсов и играли в «школу», а Марина с удовольствием перевязывала мишкам лапы, «делала уколы» терпеливым куклам. Окончив медицинский колледж, она действительно попробовала все: перевязывала разбитые колени малышам в детском саду, делала инъекции в процедурном кабинете, была ассистентом стоматолога в специализированной клинике.

В поликлиническое отделение № 4 пришла в 2005 году, а в 2013-м была назначена старшей медицинской сестрой. Признается, что только сейчас, спустя два года после назначения, свыклась с огромным объемом и спецификой работы. Ведь теперь Марина Николаевна – не практик, отвечающий за свою работу, а в большей степени администратор, в ответственности которого

деятельность всей поликлиники. Урегулировать конфликт посетителя с работником регистратуры, найти результаты анализов растерявшейся пенсионерки, обеспечить процедурные кабинеты медикаментами, лабораторию – необходимыми растворами, хирургический кабинет – перевязочным материалом, инструментарием. А сколько отчетов, учет спиртосодержащих и других лекарственных средств?! Словом, к концу рабочего дня «гудят» не только ноги, голова, но и нервы. А дома – семья со своими хлопотами и заботами.

Марина Николаевна утверждает: «Не можешь быть терпеливой, снисходительной, сочувствующей – уходи. Не чувствуешь чужую боль, нет стремления облегчить страдания человека – в медицине тебе нет места». Словом, каждое утро надо брать себя в руки и помнить, что ты – сестра милосердия, а вокруг люди, нуждающиеся в помощи.



## Благодарности под Новый год

Коллектив детского сада № 49 «Василек» поздравляет администрацию пос. Томилино во главе с И.Н. Дворниковым с наступающим Новым годом!

Желаем новых творческих решений, исполнения всех желаний, здоровья и благополучия!

Выражаем огромную благодарность от сотрудников, детей и родителей за спортивную площадку, качественное асфальтовое покрытие, за внимательное отношение к жителям нашего поселка!

\*\*\*

Жители частного сектора Томилино поздравляют с наступающим Новым годом администрацию г.п. Томилино, сотрудников Управлений муниципального заказа и благоустройства!

Спасибо всем, кто весь год был с нами рядом: помогал поддерживать чистоту, приводил в порядок наши дороги, строил пешеходные дорожки, устранил неполадки с освещением. Мы замечаем и ценим все преобразования, происходящие в поселке, и гордимся тем, что у нас лучший в районе глава, самые благоустроенные дворы, самые красивые клумбы и самые лучшие люди! Так держать, Игорь Николаевич Дворников! А мы всегда и во всем Вас поддержим.

**Юлия РЫЖЕВАНОВА, улочком**

\*\*\*

Поздравляем обожаемых нашими детьми и уважаемых нами воспитателей старшей группы детского сада № 129 Марину Евгеньевну Зинину и Оксану Викторовну Кириллову, а также весь коллектив с наступающим Новым годом! Выражаем всем огромную благодарность за помощь в воспитании наших сыночков и дочечек. Низкий поклон вам, педагоги, за то, что, несмотря на разные жизненные ситуации, вы всегда дарите нам свои улыбки, окружаете заботой и вниманием всех своих воспитанников. Пусть новый год станет для вас годом добра, радости, благополучия. Здоровья вам и терпения в вашем нелегком труде.

**С уважением и признательностью,  
родители воспитанников старшей группы**

\*\*\*

Дорогая редакция! Хотим вам выразить благодарность за внимательное отношение к своим читателям и просто жителям поселка. Любая наша просьба, обращение к вам, не остаются без внимания. Мы в этом году обращались к вам с просьбой опубликовать поздравления близким с юбилеем и всегда оставались довольны. Спасибо вам! А в преддверии Нового года хотим пожелать нашей редакции процветания, а всем, кто там трудится, – счастья, крепкого здоровья, любви, благополучия вам и вашим близким и всего самого наилучшего!

**Кудашкины**

\*\*\*

От имени нашей первичной организации общества инвалидов выражаем огромную благодарность за постоянное внимание и доброту вам – неравнодушным людям, нашим замечательным помощникам: депутату по 3 округу Д.В. Белову, а также томилинским предпринимателям Е.В. Таланцевой, Е.В. Нарыковой, Г.Н. Абдрашитовой, Н.С. Демидовой.

Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть наступающий год будет для вас плодотворным и благополучным, оправдаются ваши надежды и исполнятся мечты. Удачи, здоровья, счастья, праздничного настроения!

**С уважением, председатель  
Совета инвалидов Т.И. Ляховская**

\*\*\*

Общество инвалидов мкр. Птицефабрика от всей души поздравляет с наступающим Новым годом депутатов округа № 1. Со всем уважением и искренней благодарностью мы адресуем им свои незамысловатые стихотворные строки, которые, сочиняли буквально всем миром.

*Инвалиды Птицефабрики богаты,  
Ведь есть у нас такие депутаты!  
Те люди, что не говорят пустое,  
А просто помогают в наше время непростое.*

*И достучаться нам до них совсем не сложно:  
В любое время обратиться можно.  
Будь то вопросы отдыха, лечения,  
А уж какие шлют нам поздравленья к дням рожденья!*

*Какие праздники для нас проводят и гулянья!  
Вся Птицефабрика спешит, как будто на свиданье.  
Живем мы весело, не замечаем бед,  
И наших депутатов лучше нет!*

*И мы хотим, чтоб наши депутаты  
Были всегда здоровы и богаты.  
Чтоб их любое дело процветало,  
А, главное, на все и всех бы сил хватало!*

## «Шоколадный снеговик» и обезьянка Нюра



Продолжают поступать новогодние игрушки для большой томилинской елки. Забавных фигурок изготовили и ученики школы № 19 – братья Зверевы.

Обезьянка Нюра – труд 11-летнего Саши. Он игрушку мастерил два дня, точнее – вечера. А мама Елена пожертвовала для Нюры банты и лоскуты ткани, из которых и был шит праздничный наряд для главного символа наступающего года.

А старший брат Саши – двенадцатилетний Сережа – сшил «шоколадного» снеговика-солдата. Почему шоколадного и солдата? Смущаясь, мальчик признался, что первоначально собирался смастерить обезьянку, но замысел не совсем удался. И тогда Сережа включил фантазию, перебрал бабушкины запасы бусин, пуговиц, ленточек, где нашлись даже пуговицы от солдатского мундира. Так и возникла идея: быть снеговика в мундире! Последний штрих – шапочка, глазки и ротик. Вот и получился забавный снеговичок шоколадного цвета.

И ничего удивительного, ведь под Новый год случаются чудеса, значит, бывают «шоколадные» снеговики и обезьянки в розовых плащах.

Молодцы, мальчишки!

**Динара ШАТИЛОВА**  
Фото автора

**РАДУГА ТЕАТР КУКОЛ**

**«ОГНЕННАЯ ЗВЕЗДОЧКА»**  
25, 26, 27, 29 ДЕКАБРЯ В 12:00 И 16:00  
30 ДЕКАБРЯ В 16:00, 3 И 4 ЯНВАРЯ В 12:00 И 16:00

**«РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ИСТОРИЯ»**  
5 ЯНВАРЯ В 16:00, 6 ЯНВАРЯ В 12:00

Открыта предварительная продажа билетов на новогодние представления: 8 (903) 793-28-31, 8 (903) 976-03-17.  
Адрес театра: г.п. Томилино, ул. Пушкина, 34  
Телефон для справок: 8 (903) 793-28-31  
[www.teatr-raduga.ru](http://www.teatr-raduga.ru)

**ПЕРВОКЛАССНЫЙ СЕМЕЙНЫЙ ТРАКТИР**

**«САМ ПРИШЕЛ»**

Здесь можно вкусно поесть и приятно провести время

Квалифицированные повара-универсалы предлагают разнообразные блюда европейской и грузинской кухни из продуктов российских производителей

Ждем ВАС по адресу:  
4-й км Егорьевского шоссе, стр. 1  
**8 (916) 062-50-18**

26 декабря в 11.00 на ул. Гаршина 9А корп. 5 состоится детский шахматный турнир «Томилинский король». В 14.00 пройдет турнир с обчетом международного рейтинга в ФИДЕ для шахматистов-разрядников. Предварительная регистрация участников по тел: 8 916-327-76-02.

## РАБОТОДАТЕЛЯМ И РАБОТНИКАМ

(зарегистрированным и (или) осуществляющим деятельность на территории Люберецкого муниципального района)

### Внимание!

Работа без заключения трудового договора, без оформления трудовой книжки – это труд, за который работнику не выплатят зарплату, не будет стажа, не будет определен режим труда и отдыха, не будет оплачиваемого отпуска и больничного листа, не будет отчислений в Пенсионный фонд, на медицинское и социальное страхование, в любой момент уволят без объяснения причин, без компенсаций и выходного пособия (при сокращении численности или штата) и т.д.

Работодатель тем самым создает предпосылки к наступлению гражданской, административной, уголовной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

Такая работа формируется на принципах бесправия работника и неблагоприятных правовых последствий для работодателя.

Администрация Люберецкого муниципального района проводит работы по выявлению и ликвидации неформальной занятости на территории района (работа без официального оформления), по легализации «серых» схем оплаты труда и др.

**Всех попавших в аналогичную ситуацию просим сообщить в администрацию Люберецкого района (можете сделать это конфиденциально) по адресу: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д.190 (с пометкой «Труд»), e-mail: lubtrud@mail.ru.**

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОМИЛИНО ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.12.2015 г. № 368-ПА

О приостановке оформления ордеров на производство земляных работ, запрете производства земляных работ на территории городского поселения Томилино Люберецкого муниципального района Московской области в период проведения Новогодних праздников

В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на действующих инженерных сетях и коммуникациях, связанных с производством земляных работ в период проведения Новогодних праздников ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Приостановить оформление ордеров на производство земляных работ на территории городского поселения Томилино Люберецкого муниципального района Московской области на период с 30.12.2015 г. по 10.01.2016 г.

2. Запретить производство земляных работ, кроме земляных работ, связан-

ных с устранением аварий на действующих инженерных сетях и коммуникациях в период с 30.12.2015 г. по 10.01.2016 г.

3. Опубликовать настоящее постановление в печатном органе муниципального образования городское поселение Томилино – газете «Томилинская Новь» – и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя администрации Л.С. Кайбелеву.

**Руководитель администрации  
городского поселения Томилино В.Ю. Лапицкий**